

那些年，陪我们一起走过的相亲往事

今天，本报“爱在春天”大型相亲会将在火车站南广场(义乌商贸城)浪漫启幕，1000余份报名资料的喷绘展板悬挂在义乌商贸城门前，将在这个周末，成为港城一道靓丽的风景线。

本次相亲会得到了周大福珠宝的大力支持，以及义乌商贸城的鼎力相助，更有中国爱神婚庆培训学校、烟台天鸣灯光的加盟，还有泽兰美疗、头彩品牌连锁机构烟台分公司、首尔摄影、一休高端婚纱摄影、深海泉、简爱摄影、红人婚礼策划、明秀婚纱彩妆现场助阵。

温馨浪漫的婚礼秀开幕，一定会打动有情的人儿，让他们对幸福地追求和爱情地向往增加勇气和力量！

非诚勿扰一七夕约会吧 2011年8月5日—8月7日 相亲会举办地：世茂广场

现场回顾：

2011年8月5日，非诚勿扰相亲会刚刚开始，市民董女士就来到现场。“我来给儿子挑个好媳妇。”为儿子相亲无数，董女士始终没有找到心仪的儿媳。

“我儿子都30多岁了，至今也没成家，他不急，我急啊！”她对报名处的工作人员说，亲朋好友为儿子介绍过很多女士，由于儿子长期在国外工作，所以一直由她代儿子相亲，可是至今没有找到符合心目中儿媳妇标准的女士。“其实我要求并不高，我就想找一个善良的儿媳妇，并能陪儿子出国工作。”

看到七夕白领相亲会的消息，董女士心动了。“我们平时接触的人有限，我要好好把握这次机会，给儿子挑个好对象。”

量！在此，也祝愿本次相亲会的报名嘉宾都能通过本次相亲会找到相伴终生的伴侣，愿有情人终成眷属！

回首往事，这已经是本报举办的第八届大型相亲会了，更有数场专场相亲会，都成功的“撮合”了很多有缘人。现在就跟着记者的思绪，回忆一下历届相亲会中温馨浪漫的瞬间吧！



非诚勿扰现场主持人与嘉宾互动。

三月三世茂百货相亲会 2012年3月24日—3月26日

现场回顾：

“这些信息要是能多挂几天就好了。我周末加班，都没怎么来看。”市民王女士向工作人员反映，如果信息展示牌撤走了，她就看不到对方的信息了，而她实在不想错过这次机会。不少报名晚或工作忙的报名者也有同样的困扰。为了让大家能够有更多时间来寻觅缘分，此次相亲会信息展示牌悬挂时间将延至4月4日，之前错过的市民可以有更多时间来了解对方的信息。



一位市民仔细查看展板信息。本报记者 熊戈措 摄

情定三月三相亲会 2013年4月12日—4月14日 相亲会举办地：塔山欢乐谷喜宴酒店



很多市民也来到现场报名。
本报记者 李泊静 摄

友在第五空间乐队表演的场地上驻足聆听。

“主唱还是贝斯手，真有型，唱得真好听，你们有他的联系方式吗？我想要。”在活动现场，来自开发区的80后姑娘小李拽住了现场工作人员，有些激动地说。

当得知乐队主唱小王是烟大在读的90后学生时，小李有些失落，“就喜欢爱音乐的男生，我觉得阳光下，他们演唱起来特别男人，我就是要找这样的爷们儿。”

据了解，当时的第五空间乐队的成员都是来自烟台大学艺术学院大二的学生，在学校内也是小有名气，经常会参加学校的各种表演和校外的各项比赛。在12日的相亲会现场，不少单身朋友。



2011年参加本报相亲会的男女嘉宾带着孩子来到现场。本报记者 李泊静 摄

2

0

1

1

年

至

2

0

1

3

年

东炮台三月三相亲会 2011年4月3日—4月5日 相亲会举办地：东炮台



前来相亲的人们穿梭在各个信息展示卡之间。



两个展示卡，被贴了很多即时贴。

现场回顾：

2011年“三月三东炮台相亲会”于2011年4月3日开幕，6000多万人次市民赶到东炮台景区寻找意中人。现场绝大多数信息展示卡已被“寻缘人”锁定，不少人甚至在现场就向意中人展开“攻势”。

连续3天的相亲会，每天都有人来人往，前来相亲的人们穿梭在各个展示卡悬挂区，认真仔细地看着上面的信息，不时将自己的联系方式写在即时贴上并贴到展示卡上。

绝大多数信息展示卡都贴上了纸条，少的一两张，多的则贴得满满当当，甚至盖住了个人信息。有的留下了手机号码，有的留下了自己的QQ号，也有不少人现场就锁定了目标，并向意中人展开“攻势”。

缘来有你 “十一”相亲会 2011年9月29日—10月7日 相亲会举办地：世茂广场

现场回顾：

“缘来有你”十一相亲会的第二天，现场举行了“缘来有你”婚纱秀。在梦幻般的舞台布置下，在甜蜜的音乐声中，一位身穿黑色礼服的男模特，手牵一位身穿礼服的美女，缓缓走向舞台前，两人相互依偎。这时，舞台下面的市民纷纷掏出手机，将这一幅美好的画面拍摄下来。场边的一位女市民对男友说，“这套真漂亮，尤其是胸前的喜字，设计师真有创意。”

“也相过亲，但一直没有遇到合眼缘的男生，希望在这次相亲会上能找到。”刘小姐笑着告诉记者，她很盼望早点穿上漂亮的婚纱。



模特展示漂亮的礼服。

1

3

年

情定七夕相亲会 2013年8月9日—8月11日 相亲会举办地：红星美凯龙

现场回顾：

“这个姑娘好看！”“我觉得这个小伙是我喜欢的类型。”2013年8月9日，在“情定七夕”相亲会现场，本报特别在展厅中间设置了照片墙，将已报名男女嘉宾们的靓照晒出来，即使很多人都不是“外貌协会”的，但大家还是想一睹男女嘉宾的风采。相亲会首日，照片墙前围观的人不断，有前来觅缘的男女嘉宾，也有来帮忙“参谋”的家人。

2013年8月10日，本报邀请到了2011年参加本报相亲会的男女嘉宾，在本报的撮合下，他们已经结婚生子，生活的很幸福。看到这么幸福的一家三口，现场的嘉宾都羡慕不已。



现场外，一些朋友迫不及待的躲在一旁看着。本报记者 李泊静 摄